
РЕГИОНАЛНО СДРУЖЕНИЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ ЗА РЕГИОН 

ЛОВЕЧ 

 

 

 

ПРОТОКОЛ №29 

 Днес, 07.01.2026 г. в Община Ловеч от 13.30 часа се проведе оперативно заседание 

на „Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Ловеч“, при следния  

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Обсъждане на неотложната необходимост от подаване на заявление за 

издаване на ново комплексно разрешително за експлоатация на „Регионално 

депо за неопасни отпадъци за общините Ловеч, Летница и Угърчин“; 

2. Обсъждане на предложение и условия за позициониране на мобилна 

сепарираща инсталация „Тезей“ на територията на „Регионално депо за 

неопасни отпадъци за общините Ловеч, Летница и Угърчин“ 

 

На заседанието присъстваха членовете: 

1. Страцимир Веселинов Петков – Кмет на Община Ловеч;  

2. Д-р Красимир Веселинов Джонев – Кмет на Община Летница; 

3. Мария Денчева Динова – Заместник-кмет на Община Угърчин (упълномощена с 

пълномощно с изх. № 4/04.01.2024г. на Кмета на Община Угърчин); 

  

Присъстваха още: 

Г-жа Нели Читинова – Заместник областен Управител на Областна администрация 

гр. Ловеч; 

Г-жа Соня Хорозова –  Директор на дирекция "Политики за стратегическо и 

устойчиво развитие" при Община Летница ; 

д-р Алдин Начков – Заместник-кмет на Община Ловеч; 

 инж. Ина Димитрова – Директор Дирекция ТИОС при Община Ловеч; 

 

Заседанието откри г-н Страцимир Петков – Кмет на Община Ловеч в качеството си 

на представител на администрацията домакин, като докладва, че на заседанието са 

поканени д-р Красимир Веселинов Джонев и г-н Станимир Йотов Петков като кметове 

на общините включени в регион Ловеч, г-жа Дора Стоянова – Областен управител на 

област Ловеч и г-н Манол Генов – Министър на околната среда и водите. 

Г-н Страцимир Петков – Кмет на Община Ловеч обяви, че съгласно чл.25, ал. 4 от 

ЗУО има кворум, заседанието може да бъде проведено и предложи за гласуване обявения 

дневен ред. 

След проведено гласуване с 3 гласа „за“, 0 „против“ и 0 „въздържали се“ членовете 

на сдружението приеха предложения дневен ред. 

 

По точка ПЪРВА от дневния ред – Обсъждане на неотложната необходимост от 

подаване на заявление за издаване на ново комплексно разрешително за експлоатация на 

„Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Ловеч, Летница и Угърчин“, г-н 

Петков – Кмет на Община Ловеч, запозна присъстващите с текущата ситуация и 

състояние на  „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Ловеч, Летница и 

Угърчин“, и представи информация относно проведените срещи с представители на 

Министерство на околната среда и водите и Изпълнителна агенция по околна среда, във 

връзка с процедурата по издаване на ново комплексно разрешително и бъдещата 



 

 
 

експлоатация на депото. В тази връзка беше разяснено, че паралелно с процедурата по 

издаване на ново комплексно разрешително е необходимо да бъдат предприети следните 

действия:  

- Подаване до РИОСВ – Плевен на уведомление за инвестиционно предложение 

за монтаж и експлоатация на мобилна сепарираща инсталация на територията 

на „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Ловеч, Летница и 

Угърчин“; 

- Последващо предприемане на действия за увеличаване на разрешения 

капацитет (тонаж) на експлоатираната към момента Клетка  № 3; 

- Осигуряване на финансови средства и всички необходими действия и 

съгласувателни режими за  доизграждане на Клетка № 2; 

 

  Г-н Петков предложи да се гласува по точка ПЪРВА. 

 

 След проведено гласуване, с 3 гласа „за“, 0 „против“ и 0 „въздържали се“ , 

членовете на сдружението приеха следното 

 

     РЕШЕНИЕ № 1 

     от 07.01.2026 г. 

 

 Възлага на Кмета на Община Ловеч, в качеството му на оператор на комплексното 

разрешително за експлоатация на „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините 

Ловеч, Летница и Угърчин“, да предприеме незабавно необходимите административни 

процедурни действия, както следва: Подаване до РИОСВ – Плевен на уведомление за 

инвестиционно предложение за монтаж и експлоатация на мобилна сепарираща 

инсталация на територията на „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините 

Ловеч, Летница и Угърчин“; Последващо предприемане на действия за увеличаване на 

разрешения капацитет (тонаж) на експлоатираната към момента Клетка  № 3; 

Осигуряване на финансови средства и всички необходими действия и съгласувателни 

режими за  доизграждане на Клетка № 2 

 

 

 По точка ВТОРА от дневния ред - Обсъждане на предложение и условия за 

позициониране на мобилна сепарираща инсталация на територията на „Регионално депо 

за неопасни отпадъци за общините Ловеч, Летница и Угърчин“, г-н Страцимир Петков – 

Кмет на Община Ловеч, представи пред присъстващите постъпилото предложение за 

монтиране на преместваема мобилна инсталация за сепариране на ТБО „Тезей“. В хода 

на обсъждането бяха изложени както положителни страни на предложението като: 

намаляване на количествата отпадъци, насочвани за депониране, и съответно 

удължаване експлоатационния срок на действащата Клетка № 3 до доизграждане на 

Клетка № 2 на РДНО-Ловеч, подобряване на екологичните показатели на депото чрез 

отделяне на рециклируеми фракции и други, така и условията за разполагане, 

експлоатация и срок на ползване на инсталацията. 

 

 Г-н Петков предложи да се гласува по точка ВТОРА. 

 

 След проведено гласуване, с 3 гласа „за“, 0 „против“ и 0 „въздържали се“ , членовете 

на сдружението приеха следното 

 

     РЕШЕНИЕ № 2 

      от 07.01.2026 г. 

 

Одобрява се възможността за позициониране на мобилна сепарираща инсталация на 

територията на „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Ловеч, Летница и 

Угърчин“,  като единствена възможна мярка за намаляване на количеството депонирани 



 

 
 

отпадъци към настоящия момент и възлага на Кмета на Община Ловеч, оператор на 

комплексното разрешително за експлоатация на „Регионално депо за неопасни отпадъци 

за общините Ловеч, Летница и Угърчин“, да предприеме необходимите действия за 

подаване към РИОСВ-Плевен на уведомление за инвестиционно предложение относно 

монтаж и експлоатация на мобилна сепарираща инсталация и всички последващи 

действия за реализиране на инвестицията след получаване на положително становище от 

РИОСВ-Плевен.  

.  

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на „Регионално сдружение за 

управление на отпадъците за регион Ловеч“ приключи в 15:00 часа. 

 

Протоколирал: 

Христина Църкова-Сирашка - Младши експерт „Околна среда“; 

 

Приложения: 

1. Покана с изх. № 06-00-369/17.12.2025 г. от Кмета на Община Ловеч; 

2. Пълномощно с изх. № 4/04.01.2024 г. на Кмета на Община Угърчин; 

 

 

Председател на Регионалното сдружение: 

14.1.2026 г.

X СТРАЦИМИР ПЕТКОВ

СТРАЦИМИР ПЕТКОВ

КМЕТ НА ОБЩИНА ЛОВЕЧ

Подписано от: Stratsimir Veselinov Petkov  
Членове: 

 

14.1.2026 г.

X Д-Р КРАСИМИР ДЖОНЕВ

Д-Р КРАСИМИР ДЖОНЕВ

КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЕТНИЦА

Подписано от: KRASIMIR VESELINOV DZHONEV  
1 4 .1 . 2 0 2 6  г .

X M A R IY A  D IN O V A  - п ълн ом ...

КМ Е Т  Н А  О БЩ И Н А  УГЪ Р Ч И Н

П о д п и са н о  о т :  M a r iya  D e n ch e va  D in o va  
 

 

 

 

Препис от взетите решения, отразени в протокола, да се публикуват на 

интернет страниците на общините Ловеч, Летница и Угърчин в срок от една 

седмица след провеждане на заседанието и да се изпратят на Министъра на 

околната среда и водите и на Областен управител Ловеч. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         


